

## **Ансамбль песни и пляски Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации выступил в Томской области**

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 9.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 9.06.2022

*В рамках патриотической акции «Мы Родине служим» в поддержку личного состава, участвующего в специальной военной операции на Украине, Ансамбль песни и пляски Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации под руководством начальника и художественного руководителя подполковника Андрея Чистякова выступил с концертной программой в Томской области.*

В рамках патриотической акции «Мы Родине служим» в поддержку личного состава, участвующего в специальной военной операции на Украине, Ансамбль песни и пляски Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации под руководством начальника и художественного руководителя подполковника Андрея Чистякова выступил с концертной программой в Томской области.

Концерты артистов Росгвардии состоялись в «Городском доме культуры им. Н. Островского» в Северске и во Дворце народного творчества «Авангард» в Томске.

Посмотреть и послушать артистов в погонах пришли сотрудники и военнослужащие региональной Росгвардии, а также члены их семей, представители других силовых ведомств, деятели культуры и искусства, жители и гости города.

Творческий коллектив войск правопорядка представил вниманию зрителей многожанровую концертную программу, рассчитанную на все возрастные категории от молодежи до ветеранов. Обширный и разнообразный репертуар включил в себя музыкальные произведения времен Великой Отечественной войны, лучшие образцы современной классики, русские народные и авторские песни. Хореографическая группа ансамбля порадовала публику оригинальными танцевальными номерами.

Красочные костюмы, зажигательные образы и профессиональное исполнение номеров не оставили зрителей равнодушными. Артистам ансамбля зрители выражали благодарность и искреннюю признательность за яркое выступление и возможность прикоснуться к лучшим образцам разножанровых музыкальных композиций. Непрерывные аплодисменты и бурные овации были достойной наградой блестящему выступлению артистов.

Благодаря своей уникальности и блестительному мастерству, за свою историю коллектив ансамбля Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации завоевал сердца своих соотечественников, снискав заслуженную любовь и признание зрителей в самых разных регионах страны.